



美食嘉年华搭建文化交流互鉴平台

市领导会见出席2024烟台海派国际美食嘉年华活动的嘉宾

本报讯(YMG全媒体记者)8月25日上午,省委常委、市委书记江成在东山宾馆分别会见出席2024烟台海派国际美食嘉年华活动的伊朗驻华大使穆赫森·巴赫蒂亚尔,冰岛驻华大使馆临时代办裴英歌,新加坡驻华大使馆政务参赞林家毅,泰国国家旅游局上海办事处处长

兼驻山东领事罗兰,澳门政府经济发展委员会委员、休闲旅游服务创新协会会长黄辉等嘉宾。市委常委、秘书长于锋,市委常委、宣传部部长吕波,副市长隋子林参加。

江成代表市委、市政府对各位嘉宾的到来表示欢迎,并介绍了烟台市经济

社会发展情况。他指出,此次烟台海派国际美食嘉年华活动既是一场美食盛宴,同时也搭建了促进文化交流互鉴的重要平台。当前,烟台正在奋进万亿新征程,加快建设环渤海地区中心城市和绿色低碳高质量发展示范城市。希望各位嘉宾继续关注烟台、支持烟台,扩大经

贸往来,密切交流交往,努力在更大范围、更高层次、更广领域结出丰硕成果。

嘉宾们纷纷表示,烟台资源禀赋优越、生态环境优美、产业基础雄厚,发展势头强劲、前景广阔。将立足各自优势条件,持续深化友好交流、务实合作,努力实现互惠互利、共赢发展。

城市巡游落幕 快乐仍在延续



市民畅游美食嘉年华

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)连日来,在我市举办的2024烟台海派国际美食嘉年华受到市民的广泛关注,人们纷纷来到烟台滨海广场,看展览、品美食,感受“仙境海岸 品重烟台”的独特魅力。

夜晚的滨海广场,音乐飞扬、霓虹闪烁、美食飘香。一个个富有特色的展区围满了人,不时拿出手机拍照留念,热情的工作人员邀请市民游客品尝现场制作的精美小吃,了解特色美食制作工艺。热情的国际友人主动与市民、小朋友合影。

于8月24日-9月7日举办的2024烟台海派国际美食嘉年华,在滨海广场设立国际美食街区、烟火食集街区、品牌鲁菜展区、老字号餐饮美食展区、非遗特色小吃展区、网红小吃展区等。其间,还将发起烟台名店名吃评选活动,充分表达中国菜系和鲁菜在“舌尖上的东方智慧”。



YMG全媒体记者 唐克 摄

YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道

昨天傍晚6点,天色渐暗,音乐响起,市民期待的城市巡游再次沿着海岸线出发。2024烟台海派国际美食嘉年华期间,城市巡游连续三天上演,为市民带来了别样的精彩与浪漫。

昨天是城市巡游狂欢派对活动的第三天,也是最后一天。时间还未到,广场上就已经有不少市民和游客夹道迎接。巡游的花车队伍载歌载舞驶来,大家不禁欢呼起来,争先恐后与演员们招手互动。

云气御飞龙主题表演国风韵味满满。在这部国内首部大型装置环境肢体戏剧中,一位演员背着3.5米的背偶巨龙,在队伍中行走。定点表演环节,大祭司献上非遗祈雨舞,国潮与现代艺术相融合,十分吸睛。“我们的服装比较复杂,光是化妆和穿戴设备就要好几个

小时。”大祭司的扮演者是一位来自北京的“00后”姑娘,连续三天的表演,她和同事始终精神饱满,以最好的状态与市民互动。

在巡游现场,游客仿佛置身仙境。爱丽丝梦游仙境表演组走了过来,爱丽丝、红心国王、疯帽子、白兔先生、柴郡猫等,童话中的经典角色出现在眼前,他们微笑挥手、翩翩起舞,跟观众击掌合影。这还是一个魔幻的童话世界。各种各样的魔术、杂技轮番上演,一个个会吐烟圈的花车身后,总是跟着很多小朋友,他们争抢着伸手触碰小烟圈,笑声不断。

这里始终是一片欢乐的海洋。奇遇行者是一组法国艺术主题的巡游演出,擅长不同艺术表演形式的奇遇行者们献上音乐、舞蹈、活体艺术、杂技、木偶戏剧等精彩表演。吹萨克斯的演奏家来到观众跟前,获得掌声一片。不可思议的杂技就在眼前上演,引来阵阵惊呼。

演员们十分卖力。宠粉家族中的火烈鸟扮演者,脚踩高跷、身穿玩偶服,一场表演下来身上已经被汗水湿透;演

出结束后,一位扮演糖果人的演员摘下帽子,也是满头大汗,“我们穿这个衣服挺热的,但是能给大家带来快乐,这点热不算什么。欢迎大家来烟台玩儿!”小伙子笑着说。

本次城市巡游活动连续举行了三天,巡游以“朋克星球、宠粉家族、红韵摩登秀、陪伴男孩的伙伴、爱丽丝梦游仙境、云气御飞龙、奇遇行者”七大主题为核心,200位演员参与。每天都是滨海广场上人气最旺的活动,吸引了大量市民和游客,大家在现代科技与复古风情中,感受多元文化的独特魅力。

1个多小时的巡游结束后,滨海广场已经被各色灯光点亮,美食已经香气四溢。“看完巡游,再来一顿美食,在烟台的生活真惬意。”一位来自四川的游客说。

美食与巡游的完美结合,让市民和游客在享受视觉盛宴的同时,也能品尝到来自世界各地的美食佳肴,感受烟台独特的海派风情。

城市巡游狂欢派对已经落幕,但是快乐仍在海岸线上延续。

